



В Москве бывший начальник района электроснабжения обвиняется в получении взятки



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника района электроснабжения Малого окружного кольца Московско-Павелецкой дистанции. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что в 2015 и 2016 гг. обвиняемый, занимая должность начальника района электроснабжения Малого окружного кольца Московско-Павелецкой дистанции электроснабжения, получал от предпринимателя незаконные вознаграждения в качестве взятки на сумму свыше 110 тысяч рублей за проведение работ по восстановлению изношенных линий электроснабжения без оформления в установленном порядке соответствующих документов.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В настоящее время обвиняемый задержан, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ, решается вопрос об избрании меры пресечения.

Следователем Юго-Западного следственного отдела на транспорте продолжается сбор доказательственной базы и расследование уголовного дела.

24 Июля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1484886>